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Čeprav še niso zaključene prijave za nastop na odprtem DP prvenstvu v atletiki, se ob pogledu
na dosedanje prijave lahko nadejamo, do bomo v Kopru, na novem atletskem stadionu, priča
odlični atletski predstavi.

      

Kot je razbrati iz prijav so za nastop prijavljeni tudi že skoraj vsi najboljši slovenski atleti in
atletinje. V šprintih sta prijavljena tako Matic Osovnikar kot Jan Žumer (Mass), medtem ko
prijava Krke še ni oddana, a bo Gregor Kokalovič zagotovo poskušal v Kopru popraviti svoj
rekord stadiona tako na 100 kot na 200 metrov. Najboljše slovenske šprinterke bodo kot štafeta
nastopile dan prej na diamantni ligi v Londonu, a bodo prav vse tudi dan kasneje v Kopru tako v
soboto v teku na 100, kot v nedeljo na 200 metrski razdalji. Komu bo šel tokrat primat ali
ljubljanskim šprinterkam (Strajnar, Tajnikar, Sitar) ali mariborski favoritki Veitovi, bomo lahko
videli šele v finalnem nastopu. Kot vedno pa bo veliko pozornost gledalcev usmerjena tudi na
legendo svetovne atletike Merlene Ottey, ki ji do B norme manjka le dobrih 30 stotink. Z
zanimanjem bodo domači gledalci spremljali nastop domače atletinje Nike Barundič, ki ima želje
po medalji predvsem na 200 metrski razdalji. Na 100 metrov z ovirami je favoritka Marina
Tomič, na 3000 metov z ovirami pa je že prijavljen Boštjan Buč. Svoj prvi debi kot slovenski
državljan bo na DP doživel LaRue Brent, ki je prijavljen tako na 400 metrski razdalji, kot na 400
metrov z ovirami. V daljini med moškimi lahko pričakujemo ogorčen boj za naslov prvaka, kjer
pa bi si želeli, da bi se fantje v Kopru spet bolj približali meji 8 metrov. Za naslov prvakinje pri
dekletih se bosta v skoku v daljino verjetno pomerili Kolaričeva in Kokotova, ki sta od dobrih
pogojih sposobni preskočiti tudi 6 metrov in pol. Bomo pa zagotovo videli vrhunski rezultat v
ženskem troskoku, kjer se bosta za naslov prvakinje pomerili domačinka Snežana Rodič in
Marija Šestak, obe v dresu Massa. V metu kladiva bomo videli v Kopru olimpijskega in
svetovnega prvaka Primoža Kozmusa, ki je v Kopru, še na starem metališču, vedno rad treniral
in nastopal ter nizal rekorde v vseh starostnih kategorijah. Tudi zato je pričakovati da bo
Primoževo kladivo letelo čim bližje 80 metrom. Zanimiv bo tudi ženski nastop v tej disciplini, kjer
bo mlada Brežičanka Barbara Špiler, pred kratkim evropska mladinska prvakinja, poskušala
vreči kladivo proti meji 70 metrov, če bo hotela dobiti boj s sedem let starejšo Ano Sušec. Ne
smemo pozabiti omeniti tudi Celjana Roberta Rennerja, aktualnega svetovnega prvaka med
mlajšimi mladinci v skoku s palico, ki bo poskušal odvzeti naslov Brežičanu Juriju Rovanu. Na
seznamu prijavljenih nismo zasledili prijave najboljše slovenske skakalke ob palici Tine Šutej.
Bo pa zato v Kopru atraktivna disciplina met kopja, kjer bo po poškodbi nastopila Martina Ratej,
v suvanju krogle pa je kljub v zadnjem času številnim zdravstvenim težavam navkljub prijavljen
favorit Miro Vodovnik. Med tujimi atleti velja omeniti prijave na nastop Hrvatic Anite Banovič, ki
se bori za zmago za nagrado Vzajemne v teku na 400 metrov ter polfinalistke iz Pekinga
Nikoline Horvat (400 metrov z ovirami), ki je v Kopru že odlično nastopila na majskem mitingu.
Organizatorji iz Atletskega kluba Koper bi si želeli, da bi tudi njihovi atleti posegali po finalnih
bojih, morda pa tudi po medaljah. Najbližje jim bodo poleg Barundičeve še Leon Kopitar v metu
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kopja, Mateja Kocjančič v metu diska, ni pa izključeno, da bodo posegle v boj za medalje tudi
obe ženski štafeti.

  

Skratka prijave za nastop na letošnji najpomembnejši atletski tekmi v državi se bodo zaključile
do četrtka do 12.00, ko lahko pričakujemo še nekaj zanimivih atletskih imen tako iz slovenskih
vrst, kot tudi iz vrst atletov iz tujine.
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